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ПРОТОКОЛ № 13
 общего собрания членов  некоммерческого партнерства
«Строители Липецкой области»

г. Липецк                                                                                            23 сентября 2009 г.
Присутствовали:  из 103 членов  присутствуют представители 89 организаций (список прилагается).
Приглашенные:   Зибров В.И., Денисов Б.А., Ладанова Т.В.
     Внесено предложение об избрании Председателем собрания Щербакова В.М.

Голосовали: За -89 чел., против – нет, воздержавшихся – нет.

Повестка дня:
1. О внесении изменений в Устав Некоммерческого партнерства «Строители Липецкой области» после включения организации в Государственный реестр саморегулируемых организаций.
     По первому вопросу: Щербаков В.М. сообщил собранию, что в соответствии с п. 14 статьи 55.5 Федерального закона от 22.07.08г. № 148-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» после включения Некоммерческого партнерства «Строители Липецкой области» в Государственный реестр саморегулируемых организаций  необходимо внести в Устав Некоммерческого партнерства  изменения, которые и предлагаются сегодня на рассмотрение и утверждение общего собрания, а именно:
- пункт 2.2.7 Устава Некоммерческого партнерства «Строители Липецкой области» изложить в следующей редакции:

«2.2.7. Создание сайта «Партнерства» в сети «Интернет» и размещение на нем информации о деятельности «Партнерства» и его членов. Документы, изменения, внесенные в документы, и решения, принятые общим собранием членов саморегулируемой организации или постоянно действующим коллегиальным органом управления саморегулируемой организации, в срок не позднее чем через три дня со дня их принятия подлежат размещению на сайте  саморегулируемой организации в сети «Интернет» и направлению на электронном и бумажном носителях в орган надзора за саморегулируемыми организациями.».
Выступили: Зибров В.И., Марин В.Н., разъяснившие необходимость внесения изменений.
Голосовали:
За -89 чел., против – нет, воздержавшихся – нет.

     В результате голосования принято решение об утверждении предложенных изменений в Устав Некоммерческого партнерства «Строители Липецкой области» после включения организации в Государственный реестр саморегулируемых организаций.     

Председатель собрания                                                                    В.М.Щербаков
Секретарь                                                                                           Т.В. Ладанова
