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ПРОТОКОЛ № 17
 общего собрания членов  некоммерческого партнерства
«Строители Липецкой области»

г. Липецк                                                                                       19 ноября  2009 г.
Присутствовали:  из 109 членов  присутствуют представители 82 организаций (список прилагается).
Приглашенные:   Зибров В.И., Денисов Б.А., Ладанова Т.В.
     Внесено предложение об избрании Председателем собрания Щербакова В.М.

Голосовали: За -82 чел., против – нет, воздержавшихся – нет.
Повестка дня:
1. Об утверждении новой редакции Устава Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации в строительстве «Строители Липецкой области», утверждении полного наименования некоммерческого партнерства – Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация в строительстве «Строители Липецкой области» и сокращенного наименования  - НП  СРОС «СЛО»
     По первому вопросу: Щербаков В.М. сообщил собранию, что в связи с регистрацией НП «Строители Липецкой области» в государственном реестре саморегулируемых организаций  в качестве саморегулируемой организации  основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию и капитальный ремонт необходимо  утвердить изменения в Устав НП «Строители Липецкой области», а именно:

- Пункт 1.1. изложить в следующей редакции: «1.1. Некоммерческое  партнерство  саморегулируемая организация в строительстве "Строители  Липецкой  области",   именуемое   в дальнейшем "Партнерство", является некоммерческой организацией в форме некоммерческого партнерства, основанной на членстве юридических лиц и граждан (индивидуальных предпринимателей), объединившихся для содействия ее членам в осуществлении деятельности, направленной на достижение целей, предусмотренных настоящим Уставом. Решением Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 11 ноября 2009 г. некоммерческое партнерство «Строители Липецкой области» внесено в Государственный реестр саморегулируемых организаций за регистрационным номером СРО-С- 066-11112009 и присвоен статус Саморегулируемая организация, основанная на членстве лиц, осуществляющих строительство.»

- Пункт 1.21 изложить в следующей редакции: «1.21. Полное наименование "Партнерства": 

На русском языке – Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация в строительстве «Строители Липецкой области".»
- Пункт 1.22. изложить в следующей редакции: «1.22.Сокращённое наименование:

На русском языке - НП  СРОС "СЛО".»
Выступили: Генеральный директор НП «Строители Липецкой области» Зибров В.И., который  прокомментировал изменяемые пункты новой редакции Устава.
Голосовали:
За -82 чел., против – нет, воздержавшихся – нет.
     В результате голосования принято решение об утверждении Устава  в новой редакции и утверждении полного наименования – Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация в строительстве «Строители Липецкой области» и сокращенного наименования  - НП СРОС «СЛО». 
Председатель собрания                                                             В.М.Щербаков
Секретарь                                                                                    Т.В. Ладанова
