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ПРОТОКОЛ № 14
  заседания Совета  некоммерческого партнерства
 саморегулируемой организации в строительстве

«Строители Липецкой области» 

г. Липецк                                                                                                                 7 июня 2010 г.
Присутствовали:  из 13 членов   присутствуют 9   членов Совета:  Горин С.Г., Сыров Е.Д., Лопарев А.И.,   Чернышев П.В., Кузюков С.С., Щедрин В.П., Даревич М.М., Губанов Е.А., Сешенов В.А.
Внесено предложение об избрании Председателем собрания Сешенова В.А.
 Голосовали – единогласно.

Повестка дня:
       1. О размещении компенсационного фонда.

               По первому вопросу: Председатель собрания Сешенов В.А.  сообщил собранию, что       срок размещения компенсационного фонда на депозитном счете в Липецком отделении № 8593 Сберегательного Банка РФ закончился 31 мая. В связи с этим необходимо решить вопрос о новом размещении денежных средств компенсационного фонда. В адрес  нашего  предприятия  поступили предложения  о сотрудничестве  от нескольких банков: Липецкое ОСБ № 8593, ЗАО «Липецкоблбанк», ОАО Банк ВТБ г. Липецк, Альфа-банк г.Липецк.

      Выступили: Губанов Е.А., Сыров Е.Д., Лопарев А.И., Кузюков С.С., Щедрин В.П. предложившие  разместить  денежные  средства  компенсационного  фонда  на  депозитном  счете в Липецком отделении № 8593 Сберегательного  Банка РФ  в сумме 16 млн. руб. и Банке ВТБ – 30 млн. руб. сроком на 1 год.
Голосовали:  

 за  размещение  денежных  средств  компенсационного  фонда  на  депозитном  счете в Липецком отделении № 8593 Сберегательного  Банка РФ РФ  в сумме 16 млн. руб.  сроком на 1 год и   на депозитном счете Банка ВТБ  в сумме  30 млн. руб. сроком на 1 год.
 За – 9 чел., против – нет, воздержались – нет.
По результатам голосования  принято решение: разместить  денежные  средства  компенсационного  фонда  на  депозитном  счете в Липецком отделении № 8593 Сберегательного  Банка РФ в сумме 16 млн. руб.  сроком на 1 год и   на депозитном счете Банка 

ВТБ  в сумме  30 млн. руб. сроком на 1 год.
Председатель собрания                                                                                     В.А.Сешенов                           
Секретарь                                                                                                            Т.В. Ладанова
