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ПРОТОКОЛ № 16
  заседания Совета  некоммерческого партнерства
 саморегулируемой организации в строительстве

«Строители Липецкой области» 
г. Липецк                                                                                                              «19» июля  2010 г.
Членов Совета: 13 чел.
Присутствовали 10 чел.: Сыров Е.Д., Лопарев А.И., Быков Н.Н., Ломов Е.А., Чернышев П.В.,  Даревич М.М.,   Горин С.Г.,  Губанов Е.А., Щедрин В.П., Сешенов В.А.
Овчинников В.В. – генеральный директор НП СРОС «СЛО»
Приглашенные: Путилин С.Н. – председатель Липецкого обкома профсоюзов строителей.
Внесено предложение об избрании Председателем собрания Сешенова В.А.
 Голосовали – единогласно.   
Повестка дня:
1. О  награждении руководства муниципальных образований Липецкой области за создание благоприятных условий для развития строительного комплекса.

     По первому вопросу: заслушана информация генерального директора НП СРОС «СЛО» Овчинникова В.В. о необходимости учреждения  поощрительной номинации  для руководства тех муниципальных образований, в которых созданы наиболее благоприятные условия для существования и развития строительного комплекса. 

Выступили: 

Ломов Е.А.: Такая номинация должна быть учреждена на постоянной основе и проводиться ежегодно. Приз может быть любой, это может быть и премия на благоустройство района.

Чернышев П.В.: Мы должны уточнить, сколько организаций – членов НП СРОС «СЛО» работает в районах. 

Даревич М.М.: Необходимо разработать положение о награждении районных администраций и в соответствии с ним проводить награждение.

Лопарев А.И.: Предлагаю в этом году провести анализ районов, хорошо зарекомендовавших себя в плане объемов выполнения строительно-монтажных работ  и наградить глав этих районов грамотами. 

Горин С.Г.: Подход к награждению должен быть объективным. Можно и для заказчиков строительства ввести номинацию «Лучший заказчик». Кроме того, считаю, что необходима реклама, чтобы у районных администраций был стимул бороться за номинации.

Сыров Е.Д.: Положение разработать за несколько дней мы не сможем, предлагаю подготовить анкету для всех строительных организаций с вопросами: в каком районе работает строительная организация, объемы СМР, и их оценка по 5-ти бальной шкале отношения руководства районов к строителям. Такую анкету можно быстро разослать всем строителям СРО и также быстро получить ответ и подвести итоги.
Лопарев А.И.: Такая информация должна быть объективной, главным показателем должны быть объемы СМР.

Подводя итоги, генеральный директор Овчинников В.В. предложил Совету  поручить исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО» путем анкетирования своих членов  определить  муниципальное образование, в котором созданы наиболее благоприятные условия  для развития строительного комплекса в текущем году и разработать Положение о конкурсе на лучшее муниципальное образование Липецкой области в сфере развития строительного комплекса для ежегодного подведения итогов, с учреждением  по итогам конкурса в 2010 г. премии:
– выделение денежных средств на строительство хоккейной площадки.
Председательствующий  предложил проголосовать.
 Голосовали: за –  10  чел., против –  нет, воздержавшихся –  нет.
Принято решение: поручить исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО» путем анкетирования своих членов  определить  муниципальное образование, в котором созданы наиболее благоприятные условия  для развития строительного комплекса в текущем году и разработать Положение о конкурсе на лучшее муниципальное образование Липецкой области в сфере развития строительного комплекса для ежегодного подведения итогов, с учреждением по итогам конкурса в 2010 г. премии:

– выделение денежных средств на строительство хоккейной площадки.
Председатель:                                                                                                   В.А.Сешенов
Секретарь:                                                                                                         Т.В.Ладанова                
