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ПРОТОКОЛ  № 31
  заседания Совета  некоммерческого партнерства

 саморегулируемой организации в строительстве

«Строители Липецкой области» 

г. Липецк                                                                                                          «27» июня 2011 г.

Членов Совета: 13 чел.
Присутствовали:
Председатель Совета - Чернышев П.В.

Зам.Председателя Совета – Шамардин И.Н.
Члены Совета: Быков Н.Н., Губанов Е.А..  Крапивин П.В., Кузюков С.С.,  Ломов Е.А., Лопарев А.И.,  Соловьев А.И.,  Щедрин В.П.
От исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО»: Овчинников В.В. – генеральный директор, Полетаева М.Ф., Ладанова Т.В.
Повестка дня:
1. О внесении изменений в свидетельства о допуске к видам работ.
  По первому вопросу: заслушана информация заместителя председателя Контрольной комиссии Полетаевой М.Ф. о внесении изменений  в свидетельство о допуске к видам работ в соответствии с действующим законодательством следующим организациям:

- ОАО трест «Липецкстрой»

- ООО «Строительная компания»
Выступили: Ломов Е.А., Быков Н.Н.
Председательствующий Чернышев П.В. предложил проголосовать за  внесение изменений в перечне видов работ в свидетельстве о допуске вышеуказанным организациям.
Голосовали: за – 10 чел., против – нет, воздержавшихся – нет. 

Решили: дополнительно включить и внести изменения в свидетельство о допуске на следующие виды работ, в т.ч. на особо опасных и технически сложных объектах:


ОАО трест «Липецкстрой»
33. Организация работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объекта капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает 3000000000 (три миллиарда) рублей: (33.1.3.; 33.1.6.; 33.2.1.; 33.3. - 33.8.)
ООО «Строительная компания»
33. Организация работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объекта капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает 3000000000 (три миллиарда) рублей: (33.2.1.; 33.3.; 33.4.; 33.7.)

Председатель собрания                                                                                    П.В.Чернышев
Секретарь                                                                                                           Т. В.Ладанова
