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ПРОТОКОЛ № 08/12
  заседания Совета  Некоммерческого партнерства

 саморегулируемой организации в строительстве

«Строители Липецкой области» 

г. Липецк                                                                                                  «22» июня  2012 г.

Членов Совета: 13 чел.
Присутствовали:
Председатель Совета - Чернышев П.В.
Заместители Председателя Совета:  Шамардин И.Н., Сыров Е.Д.
Члены Совета:  Быков Н.Н., Сешенов А.В., Лопарев А.И., Ломов Е.А., Кузюков С.С., Щедрин В.П., Губанов Е.А.
От исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО»: Овчинников В.В. – Генеральный директор НП СРОС «СЛО», Денисов Б.А., Шамаева Т.П., Соболева В.А..

Повестка дня:
        1.  О приеме в члены НП СРОС «СЛО».       
 2.  О внесении изменений в Свидетельство  о допуске к видам работ.

3. О переоформлении Свидетельства о допуске в соответствии с приказом Ростехнадзора от 5 июля 2011 г. № 356.

4. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам НП СРОС «СЛО».
5. О размещении компенсационного фонда НП СРОС «СЛО».

6. О выборе аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой отчетности по результатам 2012 года.

7. О подготовке к празднованию профессионального праздника – Дня Строителя.

8. О выходе из членов НП СРОС «СЛО» - ИП Падаев В.М.
     По первому вопросу: о приеме  в  члены   НП   СРОС «СЛО» заслушана информация председателя   контрольной    комиссии  Денисова Б.А.   о   поступившем  заявлении о приеме  в члены НП СРОС «СЛО» от  ООО «ЭлитЖилСтрой» (генеральный директор Дворникова Т.А.)  

     Контрольная комиссия рассмотрев на своем заседании представленные документы, приняла решение рекомендовать Совету принять указанную организацию, т.к. она соответствуют требованиям Федерального закона № 148-ФЗ от 22.07.08 г.

Выступили: Овчинников В.В., Быков Н.Н.
Голосовали: за –  10 чел.,   против –      ,  воздержавшихся –      .

Принято решение: принять в члены НП СРОС «Строители Липецкой области» ООО «ЭлитЖилСтрой и выдать Свидетельство о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:
3. Земляные работы (3.7.);

6. Устройство бетонных и железобетонных монолитных конструкций (6.1. - 6.3.);
7. Монтаж сборных бетонных и железобетонных конструкций  (7.1.; 7.3.);

10. Монтаж металлических конструкций  (10.1.; 10.5.);

12. Защита строительных конструкций, трубопроводов и оборудования (кроме магистральных и промысловых трубопроводов)  (12.3.*; 12.5.; 12.9.; 12.12.)

По второму вопросу:  заслушана информация председателя Контрольной комиссии НП СРОС «Строители Липецкой области» Денисова Б.А. о рекомендации внесения изменений в Свидетельства о допуске в  соответствии с протоколом Контрольной комиссии следующим организациям:
- ООО «Аргон плюс» - генеральный директор Логвинов А.А.;

- ООО «Липецкэлектромонтажсервис» - генеральный директор Аверьянова Е.В.;

- ООО «Липецкспецстрой» директор Ярцев А.С. 
Выступили: Лопарев А.И. , Овчинников В.В., Щедрин В.П.
Голосовали: за – 10 чел., против – нет , воздержавшихся – нет.

    Принято решение:   внести изменения в ранее выданные Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно заявлению  следующим организациям:

1. ООО  «Аргон плюс»
19. Устройство наружных сетей газоснабжения, кроме магистральных (19.3; 19.10.)
 2. ООО  «Липецкэлектромонтажсервис»
20. Устройство наружных электрических сетей и линий связи (20.1. <*>)
23. Монтажные работы (23.6. <*>)

24. Пусконаладочные работы (24.7. <*>; 24.10. <*>)

33. Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) (стоимость работ по одному договору не превышает 10 000 000 (десять миллионов) руб.): (33.1.13.; 33.3.; 33.4.)
3. ООО  «Липецкспецстрой»
33. Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) (стоимость работ по одному договору не превышает 10 000 000 (десять миллионов) руб.): (33.2.1.; 33.7.; 33.12.)


      По третьему вопросу:  заслушана информация председателя Контрольной комиссии НП СРОС «СЛО» Денисова Б.А. о переоформлении Свидетельства о допуске в соответствии с приказом Ростехнадзора от 05.07.2011 г. № 356 следующим организациям:
- ООО «Электросвязь»;
- ООО «Фирма «Горстрой»;

- ООО «Липецкая лифтовая компания»;

- ООО «Гражданремстрой»;

- ООО «БарС»;

- ОАО «Свой Дом»;

- ЗАО «Паритет-М»;

- ЗАО «Эксергия»;
- ЗАО «Липецк-Гидромеханизация»;
- ООО «Тяжстройсервис»;
- ЗАО «Промжилстрой».
Выступили: Кузюков С.С., Ломов Е.А., Губанов Е.А.
Голосовали: за – 10 чел., против – нет , воздержавшихся – нет.

Принято решение:   переоформить ранее выданные Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно заявлений, следующим организациям:

- ООО «Электросвязь»;

- ООО «Фирма «Горстрой»;

- ООО «Липецкая лифтовая компания»;

- ООО «Гражданремстрой»;

- ООО «БарС»;

- ОАО «Свой Дом»;

- ЗАО «Паритет-М»;

- ЗАО «Эксергия».

- ЗАО «Липецк-Гидромеханизация»;

- ООО «Тяжстройсервис».

- ЗАО «Промжилстрой».

По четвертому вопросу заслушана информация ведущего специалиста дисциплинарной комиссии Шамаевой Т.П. о рекомендации применения меры дисциплинарного воздействия   в виде исключения из членов НП СРОС «СЛО»  на основании п.5.12.2 Устава НП СРОС «СЛО» за неоднократную неуплату членских взносов и  в соответствии с решением дисциплинарной комиссии (протокол № 2/12 от 24.04.2012г.), к следующим организациям:
1. ЗАО «Агродорстрой» - директор Топорков А.В.
2. ОАО «СО «Добровская» - директор Топорков А.В.
3. ООО «ГрязиСтройМонтаж» - директор Тимошенко А.В.

4. ООО «Мелиоводстрой» -   директор Дятчин А.С.
5. ООО «Жилстройсервис» - директор Писеуков А.В.
6. ООО  ЛЗСК «Оконные системы» -  директор Липилин В.А.

7. ООО ОСФ «Электросервис» - директор Зайцев А.Л.
8. ООО «Строй-Инвест» - директор Орлов А.А.
Выступили: Овчинников В.В., Сыров Е.Д., Шамардин И.Н.
В ходе обсуждения поступило предложение – организациям: ЗАО «Агродорстрой», ОАО «СО «Добровская», ООО «ГрязиСтройМонтаж», ООО «Мелиоводстрой», ООО «Жилстройсервис», предоставившим гарантийные письма, дать срок для погашения задолженности.
По организациям: ООО ЛЗСК «Оконные системы», ООО ОСФ «Электросервис», ООО «Строй-Инвест», не отреагировавшим на решение дисциплинарной комиссии и вызов на Совет, рекомендовать общему собранию на основании п. 5.12.2 Устава НП СРОС «СЛО» за неоднократную неуплату членских взносов исключить из членов НП СРОС «СЛО».
Голосовали: за – 10 чел., против – нет  , воздержавшихся – нет.

Принято решение: рекомендовать общему собранию на основании п. 5.12.2 Устава НП СРОС «СЛО» за неоднократную неуплату членских взносов исключить из членов НП СРОС «СЛО»: ООО ЛЗСК «Оконные системы», ООО ОСФ «Электросервис», ООО «Строй-Инвест». В случае непогашения в добровольном порядке имеющейся задолженности по членским взносам, сумма задолженности будет истребована в судебном порядке с отнесением на вышеуказанные организации всех судебных издержек.
По пятому вопросу заслушана информация главного бухгалтера НП СРОС «СЛО»  Соболевой В.А.  о том,  что по состоянию на 21 июня 2012 года свободны средства компенсационного фонда в сумме 18 000 000 (восемнадцать миллионов) рублей. В связи с этим необходимо решить вопрос о размещении денежных средств в депозит. В адрес НП СРОС «СЛО» поступили предложения о сотрудничестве от нескольких банков: Липецкого ОСБ 8593, ОАО Банк ВТБ г. Липецк , ОАО «Липецкоблбанк» , ОАО «Липецккомбанк», ОАО «СКБ-Банк».

Выступили: Лопарев А.И., Шамардин И.Н. Быков Н.Н.
Поступило  предложение  разместить денежные средства компенсационного фонда в сумме 18 000 000 (Восемнадцать миллионов) рублей на депозит в Липецкое ОСБ 8593.

Голосовали: за –10 чел., против –  нет , воздержавшихся – нет.

Принято решение:  разместить денежные средства компенсационного фонда в сумме 18 000 000 (Восемнадцать миллионов) рублей на депозит в Липецкое ОСБ 8593.
По шестому вопросу заслушана информация главного бухгалтера НП СРОС «СЛО»  Соболевой В.А. с предложениями о сотрудничестве от двух аудиторских фирм: 

1. ЗАО «Липецкий аудиторский центр»,

2. ООО «Финансист».

      ЗАО «Липецкий аудиторский центр» является членом СРО НА «Аудиторская палата России» ( свидетельство о членстве №2278), все аудиторы фирмы также являются членами указанного СРО с 2007 года, имеют высшее образование, квалификационные аттестаты аудитора. ЗАО «Липецкий аудиторский центр» оказывает аудиторские услуги с 1996 года. Генеральный директор –Мамченко В.П. – ведущий аудитор, член СРО НП «Аудиторская палата России» - имеет квалификационный аттестат аудитора, выданный на неограниченный срок, опыт аудиторской работы более 18 лет. ООО «Финансист» является членом СРО НП «Аудиторская Ассоциация Содружество» за №11006015163. Профессиональная ответственность ООО «Финансист» застрахована Филиалом ОСАО «РЕСО-Гарантия» в г. Липецке, лимит ответственности по всем и по каждому страховому случаю в размере 500000 долларов США. ( полис(договор) № 9061529140122 от 16.11.2011).

В рамках договора на аудиторскую проверку обе аудиторские фирмы осуществляют бухгалтерское (налоговое) консультирование.

Выступили: Овчинников В.В., Кузюков С.С., Сыров Е.Д.
Поступило предложение назначить аудиторской организацией для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой отчетности НП СРОС «СЛО» по результатам 2012 года  ЗАО «Липецкий аудиторский центр».

Голосовали: за – 10 чел., против – нет  , воздержавшихся – нет.

Принято решение: назначить аудиторской организацией для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой отчетности НП СРОС «СЛО» по результатам 2012 года  ЗАО «Липецкий аудиторский центр».
По седьмому вопросу заслушана информация генерального директора НП СРОС «СЛО» Овчинникова В.В. о подготовке к празднованию профессионального праздника – Дня строителя.
Информация принята к сведению.

По восьмому вопросу  заслушана информация председателя контрольной комиссии НП СРОС «СЛО» Денисова Б.А. о поступившем от   ИП Падаев В.М.   заявлении о добровольном выходе из членов НП СРОС «СЛО».
Информация принята к сведению.

Председатель собрания                                                                                   П.В.Чернышев
Секретарь                                                                                                          Т. П.Шамаева
