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ПРОТОКОЛ № 14/12
  заседания Совета  Некоммерческого партнерства

 саморегулируемой организации в строительстве

«Строители Липецкой области» 

г. Астрахань                                                                                      «21» сентября  2012 г.

Членов Совета: 13 чел.
Присутствовали:
Председатель Совета – Чернышев П.В.

Заместители Председателя Совета:  Шамардин И.Н., Сыров Е.Д.
Члены Совета:  Быков Н.Н.,  Лопарев А.И., Ломов Е.А., Кузюков С.С., Щедрин В.П., Соловьев А.И., Крапивин П.В.
От исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО»: Овчинников В.В. – Генеральный директор НП СРОС «СЛО»
Приглашены: Председатель Липецкой областной организации профсоюза работников строительства и промстройматериалов Путилин С.Н., от НП СРО «Объединение строителей Астраханской области» - Председатель Коллегии Авдеев В.С., директор Умеров Р.З.. 
Повестка дня:
1. Обмен опытом в области строительства и саморегулирования.
2. Обсуждение предложений к VI  Всероссийскому Съезду саморегулируемых организаций в строительстве.
3. О задолженности по членским взносам.
По первому вопросу:  Заслушана информация Председателя Совета НП СРОС «СЛО» Чернышева П.В., Председателя Коллеги НП СРО ОСАО Авдеева В.С.                  
Выступили: Овчинников В.В., Лопарев А.И., Кузюков С.С.
Информация принята к сведению.
 По второму вопросу:  Заслушана информация  Генерального директора НП СРОС «СЛО» Овчинникова В.В. о предложениях  по приоритетным направлениям развития саморегулируемых организаций в строительстве  на VI  Всероссийском Съезде СРО.
Выступили: Крапивин П.В., Соловьев А.И., Быков Н.Н.
Голосовали: за –  10 чел., против – нет , воздержавшихся – нет.

Принято решение:  Поручить Генеральному директору Овчинникову В.В. сформулировать все предложения на VI  Всероссийский Съезд СРО и направить в адрес НОСТРОЙ в недельный срок.
По третьему вопросу:   заслушана информация Генерального директора  НП СРОС «СЛО» Овчинникова В.В. о задолженности по членским взносам. 

Выступили:  Чернышев П.В., Ломов Е.А., Шамардин И.Н. 

       Поступило предложение вынести письменное предупреждение должникам по членским взносам. Кроме того, регулярно проводить собеседования с руководителями для выяснения и принятия решения по погашению задолженности в отношении членов НП СРОС «СЛО» имеющих задолженность свыше 24000 руб. Других предложений не поступило.

Голосовали: за –  10 чел., против – нет, воздержавшихся – нет.

    Принято решение: Исполнительной дирекции:

-  подготовить  в недельный срок письма членам НП СРОС «СЛО», имеющим задолженность по членским взносам более 3 месяцев с предупреждением о том, что в случае неоплаты задолженности  будет поставлен вопрос об их  исключении из членов саморегулируемой организации на очередном Общем собрании.
- регулярно проводить собеседования с руководителями для выяснения и принятия решения по погашению задолженности в отношении членов НП СРОС «СЛО» имеющих задолженность свыше 24000 руб.
Председатель собрания                                                                                П. В. Чернышев
Секретарь                                                                                                      В.В.Овчинников
