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ПРОТОКОЛ № 08/13
  заседания Совета  Некоммерческого партнерства

 саморегулируемой организации в строительстве

«Строители Липецкой области» 

г. Липецк                                                                                                 «28» июня  2013 г.

Членов Совета: 13 чел.
Присутствовали:
Председатель Совета – Шамардин И.Н.
Заместители Председателя: Сешенов В.А., Сыров Е.Д.
Члены Совета: Бойцов О.В.,  Быков Н.Н., Кузюков С.С.,  Щедрин В.П..
От исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО»: Овчинников В.В. – Генеральный директор НП СРОС «СЛО», Чудаков В.А., Шамаева Т.П., Соболева В.А., Ладанова Т.В.
Повестка дня:

1. О внесении изменений в Свидетельство о допуске.
2. О добровольном выходе из членов НП СРОС «СЛО».

3. О размещении средств компенсационного фонда.

4. О страховании средств компенсационного фонда.

5. О рассмотрении проекта типового договора страхования гражданской ответственности членов СРО.
6. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам НП СРОС «СЛО».

7. О потребности строительных организаций – членов СРО в подготовке кадров с высшим профессиональным образованием. 
8. Разное. 

      По первому вопросу: заслушана информация заместителя генерального директора НП СРОС «Строители Липецкой области» Чудакова В.А. о рекомендации внесения изменений в Свидетельство о допуске в  соответствии с протоколом Контрольной комиссии следующим организациям:
- ООО «Монтаж-Л» 

- ООО «Созидание»

Выступили: Шамардин И.Н., Овчинников В.В.
Голосовали: за – 7 чел.,   против – нет ,  воздержавшихся – нет .

    Принято решение:   внести изменения в ранее выданное Свидетельство о допуске  и включить дополнительные виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно заявлениям, следующим организациям:
ООО «Монтаж-Л» 

Исключить из  Свидетельства о допуске 

10. Монтаж металлических конструкций (10.1.);

15. Устройство внутренних инженерных систем и оборудования зданий и сооружений (15.3.; 15.4.);

18. Устройство наружных сетей теплоснабжения (18.1.; -18.5.); 

24. Пусконаладочные работы (24.19.-24.24.; 24.26.; 24.28.; 24.29.; 24.30.)

ООО «Созидание»

Включить в  Свидетельство о допуске 

18. Устройство наружных сетей теплоснабжения (18.1. - 18.5.)
33. Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) (стоимость работ по одному договору не превышает 500 000 000 (пятьсот миллионов) руб.): (33.5.)
По второму вопросу: заслушана информация заместителя генерального директора НП СРОС «Строители Липецкой области» Чудакова В.А.  о поступивших от ООО «Исток» (директор Михайлов Е.М.)  и ООО «Регионстрой» (директор Гунькин В.А.) заявлениях о добровольном выходе из членов НП СРОС «СЛО».

Информация принята к сведению.

     По третьему вопросу: заслушана информация главного бухгалтера НП СРОС «СЛО»  Соболевой В.А.  о том,  что по состоянию на 28 июня 2013 года свободны средства компенсационного фонда в сумме 71 000 000 (семьдесят один миллион) рублей. В связи с этим необходимо решить вопрос о размещении денежных средств на депозит. В адрес НП СРОС «СЛО» поступили предложения о сотрудничестве от  Липецкого ОСБ 8593,  ОАО Банк ВТБ г. Липецк, ОАО «Промсвязьбанк» и НБ «Траст».
Выступили: Шамардин И.Н., Овчинников В.В.
Поступило  предложение  разместить денежные средства компенсационного фонда в сумме  71 000 000 (семьдесят один миллион) рублей на депозит ОАО Банк ВТБ г.Липецк сроком  на 1 год.
Голосовали: за –  7 чел.,   против – нет,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:  разместить денежные средства компенсационного фонда в сумме   
71 000 000 (семьдесят один миллион) рублей на депозит ОАО Банк ВТБ г.Липецк сроком  на 1 год.

По четвертому вопросу: заслушана информация Генерального директора НП СРОС «СЛО» Овчинникова В.В., который проинформировал Совет о том, что с 1 июля 2013 г. вступают в силу поправки в Градостроительный кодекс РФ, в соответствии с которыми  вред, причиненный вследствие разрушения, повреждения объекта незавершенного строительства, нарушения требований безопасности при строительстве возмещается застройщиком или техническим  заказчиком строительства, либо собственником здания, которые имеют право в обратном (регрессном) порядке взыскать выплаченную ими третьим лица сумму со страховой организации, организации, выполнявшей работы и саморегулируемой организации солидарно, а не субсидиарно, как было предусмотрено ранее.
     Таким образом, собственник здания, застройщик, технический заказчик, которые возместили вред, получают право по своему усмотрению определить в качестве ответчика саморегулируемую организацию и именно с нее в судебном порядке взыскать возмещенный вред.
     Кроме того, статьей 60 Градостроительного кодекса РФ предусмотрена выплата компенсации сверх возмещения вреда:

1) родственникам потерпевшего (родителям, детям, усыновителям, усыновленным), супругу в случае смерти потерпевшего - в сумме три миллиона рублей;

2) потерпевшему в случае причинения тяжкого вреда его здоровью - в сумме два миллиона рублей;

3) потерпевшему в случае причинения средней тяжести вреда его здоровью - в сумме один миллион рублей.
Указанные положения не распространяются многоквартирные дома. Возмещение вреда, причиненного вследствие разрушения или повреждения многоквартирного дома солидарно с лицом,  выполнившим строительные работы несет саморегулируемая организация.
     С учетом вступающих в силу с 1 июня поправок в Градостроительный кодекс РФ предлагаю заключить договор страхования компенсационного фонда НП СРОС «Строители Липецкой области» на сумму 100 000 000 (сто миллионов) рублей.
Выступили: Шамардин И.Н., Овчинников В.В., Сешенов В.А.
     Поступило предложение: изучить и проанализировать вопрос страхования компенсационного фонда и  рассмотреть его на следующем заседании Совета не позднее 09 июля  2013 г..
Голосовали: за – 7 чел.,   против –  нет,  воздержавшихся – нет.

Принято решение: изучить и проанализировать вопрос страхования компенсационного фонда и  рассмотреть его на следующем заседании Совета не позднее 09 июля  2013 г..
По пятому вопросу: заслушана информация Генерального директора НП СРОС «СЛО» Овчинникова В.В., который представил на рассмотрение Совета проект типового договора страхования гражданской ответственности членов СРО и предложил в 14-ти дневный срок направить в адрес исполнительной дирекции свои предложения и замечания. В дальнейшем с учетом внесенных замечаний и предложений данный типовой проект будет рекомендован аккредитованным страховым организациям для заключения с членами НП СРОС «СЛО».
Выступили: Шамардин И.Н., Кузюков С.С.
Голосовали: за –  7 чел.,   против –  нет,  воздержавшихся – нет.

Принято решение: принять данный типовой проект договора страхования гражданской ответственности за основу. Поручить исполнительной дирекции с учетом замечаний и предложений рекомендовать типовой проект договора страхования гражданской ответственности  аккредитованным страховым организациям для заключения с членами НП СРОС «СЛО».
По шестому вопросу: заслушана информация ведущего специалиста Дисциплинарной комиссии Шамаевой Т.П. о том, что на заседании комиссии (протокол № 3\13 от 11.06.2013 г.) было принято решение рекомендовать Совету вынести на общее собрание вопрос об исключении из членов НП СРОС «СЛО» за неоднократные в течение одного года нарушения правил контроля в области саморегулирования и задолженность по членским взносам следующих организаций:

- ООО «Липецкоблстройинвест» - директор Битюцких Н.И.;
- ООО  ОСФ «Электросервис» - директор Зайцев А.Л.;
- ООО  МП «Мехземстрой-2» - директор Войнов Н.П.;
- ООО СК «Строитель» - директор Черкасов А.И.  

  Выступили:  представитель  ООО СК «Строитель» - технический  директор Шишкин В.Т. и  директор ООО  ОСФ «Электросервис» Зайцев А.Л.
   Они доложили, что в настоящее время в их организациях намечается положительный сдвиг и попросили дать 1 месяц (до 01.08.2013г.) для устранения всех замечаний.
     После обсуждения поставлено на голосование:

     Рекомендовать очередному Общему собранию  за неоднократные в течение одного года нарушения  правил контроля в области саморегулирования и задолженность по членским взносам исключить из членов НП СРОС «СЛО» следующие организации:

- ООО «Липецкоблстройинвест»

- ООО  МП «Мехземстрой-2»
     Рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия к организациям: 

- ООО  ОСФ «Электросервис»

- ООО СК «Строитель»
 после 01.08.2013 г.
Голосовали: за – 7 чел.,   против – нет,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:  Рекомендовать очередному Общему собранию  за неоднократные в течение одного года нарушения  правил контроля в области саморегулирования и задолженность по членским взносам исключить из членов НП СРОС «СЛО» следующие организации:

- ООО «Липецкоблстройинвест»

- ООО  МП «Мехземстрой-2»
     Рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия к организациям: 

- ООО  ОСФ «Электросервис»

- ООО СК «Строитель»
 после 01.08.2013 г.
     По седьмому вопросу: заслушана информация Генерального директора НП СРОС «СЛО»  Овчинникова В.В. о том, что в связи с запросом Управления строительства и архитектуры Липецкой области  №05-239 от 25.06.13 г. во исполнение Постановления Правительства РФ от 17.04.2013 № 350 необходимо  НП СРОС «СЛО» предоставить  сведения о потребности в подготовке кадров с высшим профессиональным образованием для формирования контрольных цифр приема граждан, обучающихся за счет средств федерального бюджета в учреждениях высшего профессионального образования на 2014 г. в срок до 01.07.2013 г. 
Выступили: Шамардин И.Н., Щедрин В.П., Сешенов В.А.
Голосовали: за – 7 чел.,   против –  нет,  воздержавшихся – нет.
Принято решение: члену Совета Щедрину В.П. в 3-х дневный срок предоставить исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО»  для предоставления в Управление строительства и архитектуры Липецкой области  сведения о потребности в подготовке кадров с высшим профессиональным образованием для формирования контрольных цифр приема граждан, обучающихся за счет средств федерального бюджета в учреждениях высшего профессионального образования на 2014 г.  

     Ответственность за исполнение данного решения возложить на заместителя генерального директора Чудакова В.А.

По восьмому вопросу – разное:
1. Анализ актов проверок членов НП СРОС «СЛО» - заслушана информация заместителя генерального директора Чудакова В.А., который пояснил, что наиболее часто встречаемые замечания – это отсутствие действующих удостоверений Ростехнадзора по промышленной безопасности, подъемным механизмам, а также удостоверений по охране труда на членов постоянно действующей комиссии, т.е. замечания, которые оказывают непосредственное влияние на безопасность строительных работ.
Выступили: Овчинников В.В., Сешенов В.А., Шамардин И.Н., Щедрин В.П., Сыров Е.Д.
     Поступило предложение:  исполнительной дирекции подготовить и направить в адрес всех членов НП СРОС «СЛО» информационное письмо о наиболее часто выявляемых в ходе проверок нарушениях, с целью выполнения требований, обеспечивающих безопасность проведения строительных работ.
Голосовали: за – 7 чел.,   против –  нет,  воздержавшихся – нет.
Принято решение: исполнительной дирекции в течение 2-х рабочих дней подготовить и направить в адрес всех членов НП СРОС «СЛО» информационное письмо о наиболее часто выявляемых в ходе проверок нарушениях, с целью выполнения требований, обеспечивающих безопасность проведения строительных работ.
2. Изменение срока действия договора страхования гражданской ответственности членами НП СРОС «СЛО» с 1 года на 3 (5) лет. – заслушана информация генерального директора Овчинникова В.В.
Выступили: Шамардин И.Н., Сешенов В.А.
  Поступило предложение: изучить и проанализировать вопрос изменения срока действия договора страхования гражданской ответственности членами НП СРОС «СЛО» с 1 года на 3 (5) лет и  рассмотреть его на следующем заседании Совета не позднее 09 июля  2013 г..
Голосовали: за –  7 чел.,   против –  нет,  воздержавшихся – нет.
Принято решение: изучить и проанализировать вопрос изменения срока действия договора страхования гражданской ответственности членами НП СРОС «СЛО» с 1 года на 3 (5) лет и  рассмотреть его на следующем заседании Совета не позднее 09 июля  2013 г..
3. О возможности использования в интересах членов СРО части средств компенсационного фонда, полученных в качестве дохода от размещения в кредитных учреждениях – заслушана информация главного бухгалтера Соболевой В.А.
Выступили: Шамардин И.Н., Овчинников В.В., Сыров Е.Д.
  Поступило предложение:  исполнительной дирекции подготовить и направить члену координационного Совета СРО ЦФО, генеральному директору НП «СРО «СДСКО»  Умеренковой И.Н. предложения о внесении изменений в законодательные акты РФ о возможности использования части средств от размещения компенсационных фондов СРО.
Голосовали: за – 7 чел.,   против –  нет,  воздержавшихся – нет.
Принято решение: исполнительной дирекции до 12 июля  подготовить и направить члену координационного Совета СРО ЦФО, генеральному директору НП «СРО «СДСКО»  Умеренковой И.Н. предложения о внесении изменений в законодательные акты РФ о возможности использования части средств от размещения компенсационных фондов СРО.
Председатель собрания                                                                                   И.Н.Шамардин
Секретарь                                                                                                          Т.В. Ладанова
