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ПРОТОКОЛ № 10/13
  заседания Совета  Некоммерческого партнерства

 саморегулируемой организации в строительстве

«Строители Липецкой области» 

г. Липецк                                                                                              «04» октября  2013 г.

Время проведения Совета – 11.00.

Членов Совета: 13 чел.

Присутствовали: Председатель Совета – Шамардин И.Н.
Заместитель Председателя: - Сешенов В.А.. 
Члены Совета: Бойцов О.В.,  Быков Н.Н., Бугаков А.В., Ломов Е.А., Лопарев А.И., Соловьев А.И., Чернышев П.В.,  Щедрин Б.Ф., Щедрин В.П., 

От исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО»: Овчинников В.В. – Генеральный директор НП СРОС «СЛО»,  Шамаева Т.П., Соболева В.А., Ладанова Т.В.

Подсчет голосов осуществляет секретарь собрания Ладанова Т.В.

Повестка дня:

1. О размещении средств компенсационного фонда.

2. Обсуждение  федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части применения к строительной отрасли вопроса проведения  торгов в электронной форме.

3. О применении мер дисциплинарного воздействия.

4. Разное.

      По первому вопросу:  заслушана информация главного бухгалтера НП СРОС «СЛО»  Соболевой В.А.  о том,  что по состоянию на 4 октября 2013 года свободны средства компенсационного фонда в сумме 22 500 000 (двадцать два миллиона пятьсот тысяч) рублей. В связи с этим необходимо решить вопрос о размещении денежных средств на депозит. В адрес НП СРОС «СЛО» поступили предложения о сотрудничестве от  Липецкого ОСБ 8593, Дирекции по Липецкой области филиала банк ВТБ в г.Воронеже, Европейского трастового банка, АКБ Тамбовкредитпромбанка.
Выступили: Шамардин И.Н., Овчинников В.В., Бойцов О.В.
Поступило  предложение  разместить денежные средства компенсационного фонда в сумме 22 500 000 (двадцать два миллиона пятьсот тысяч) рублей на депозит  Дирекции по Липецкой области филиала банк ВТБ в г.Воронеже сроком на 1 год.
Голосовали: за –  11 чел.,   против – нет,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:  разместить денежные средства компенсационного фонда в сумме 22 500 000 (двадцать два миллиона пятьсот тысяч) рублей на депозит  Дирекции по Липецкой области филиала банк ВТБ в г.Воронеже сроком на 1 год.
     По второму вопросу: заслушана информация Генерального директора НП СРОС «СЛО» Овчинникова В.В., который напомнил, что с 1 января 2014 г. вступает в силу Федеральный закон № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», которым предусмотрено проведение торгов в электронной форме в том числе и для строительной отрасли.

     Однако,  участие в торгах, организованных путем проведения электронного аукциона, подразумевает отбор исполнителя по одному критерию, которым является цена. По статистике большинство торгов, организуемых в регионах, как раз и находятся в ценовом диапазоне до 500 тысяч. Снижение цены на 10 — 15% уже может привести к технологическим нарушениям при возведении объектов, связанных с применением дешевых некачественных материалов и проведением работ неквалифицированными специалистами.

В результате выиграть аукцион смогут организации, которые максимально снизят цену контракта. Добросовестные исполнители, имеющие опыт выполнения работ, оснащение, штат специалистов, не могут идти на такие риски. Поэтому при использовании данного вида торгов они заведомо остаются в проигрыше.

 НОСТРОЙ приводит международную практику, в которой  электронные аукционы для проведения закупок в строительной области не проводятся. Для этого за рубежом используют открытый конкурс, который проходит в два этапа. Такой способ организации закупок позволяет уже на первом этапе конкурса исключить недобросовестных исполнителей. Допущенные же участники могут на равных конкурировать между собой.

Кроме того,  НОСТРОЙ подчеркнул позицию СРО строителей в различных регионах, которые крайне негативно отреагировали на включение строительных работ в обязательный перечень и организацию строительных закупок в форме электронного аукциона.

    Таким образом, необходимо исключить осуществление закупок по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства на электронных торгах независимо от стоимости контракта на выполнение таких работ.  Необходимо использовать открытый конкурс в два этапа. В конкурсные комиссии необходимо включать представителей саморегулируемых организаций для исключения возможности признания победителями строительных организаций, имеющих свидетельства о допуске, выданных так называемыми «коммерческими СРО», которых по свидетельству НОССТРОЙ на рынке СРО - 10-15%.

Выступили: Шамардин И.Н., Чернышев П.В., Бугаков А.В.
Поступило  предложение:  поручить исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО»  разработать и направить в НОСТРОЙ письмо об исключении   из Перечня товаров, работ, услуг, в случае осуществления которых, заказчик обязан проводить электронный аукцион, работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства  независимо от стоимости контракта на выполнение таких работ. Необходимо использовать открытый конкурс в два этапа, с включением в состав конкурсных комиссий представителей саморегулируемых организаций.
Голосовали: за –  11 чел.,   против – нет ,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:  исполнительной дирекции разработать и направить в НОСТРОЙ письмо об исключении   из Перечня товаров, работ, услуг, в случае осуществления которых, заказчик обязан проводить электронный аукцион, работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства  независимо от стоимости контракта на выполнение таких работ. Необходимо использовать открытый конкурс в два этапа, с включением в состав конкурсных комиссий представителей саморегулируемых организаций.
      По третьему вопросу: заслушана информация ведущего специалиста Дисциплинарной комиссии Шамаевой Т.П. о том, что на заседании дисциплинарной комиссии (протокол № 04\13 от 12.09.2013 г.) было принято решение рекомендовать Совету приостановить сроком на 2 месяца действие Свидетельства о допуске ОАО «Грязинское РСУ» (директор Коротаев В.П.) за неоднократные в течение года нарушения Правил контроля в области саморегулирования.
Выступили: Шамардин И.Н., Овчинников В.В.
Голосовали: за – 11 чел.,   против – нет ,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:  приостановить сроком на 2 месяца до 4 декабря 2013 действие Свидетельства о допуске ОАО «Грязинское РСУ» (директор Коротаев В.П.) за неоднократные в течение года нарушения Правил контроля в области саморегулирования.
     По четвертому вопросу: исполнительный директор Липецкой областной общественной организации «Экспедиционный клуб Неунываки» обратился с просьбой к членам Совета оказать  материальную помощь для покупки оборудования по организации поиска захоронений и останков людей, погибших в Великой Отечественной войне на территории области.
Выступили: Шамардин И.Н., Овчинников В.В., Чернышев П.В., Ломов Е.А.
Поступило предложение: оказать Липецкой областной общественной организации «Экспедиционный клуб Неунываки»   благотворительную помощь в сумме 500 000 рублей. Исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО» разработать дифференцированный подход к минимальной сумме благотворительной помощи 500 000 рублей для организаций – членов НП СРОС «СЛО» и вынести его на рассмотрение ближайшего общего собрания.
Голосовали: за – 11 чел.,   против – нет ,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:  исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО» разработать дифференцированный подход к минимальной сумме благотворительной помощи 500 000 рублей для организаций – членов НП СРОС «СЛО» и вынести его на рассмотрение ближайшего общего собрания.
Председатель собрания                                                                                   И.Н.Шамардин                                                                               
Секретарь                                                                                                          Т.В. Ладанова
