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ПРОТОКОЛ № 12/13
  заседания Совета  Некоммерческого партнерства

 саморегулируемой организации в строительстве

«Строители Липецкой области» 

г. Липецк                                                                                              «13» декабря  2013 г.

Время проведения Совета – 14.00.

Членов Совета: 13 чел.

Присутствовали: Председатель Совета – Шамардин И.Н.
Заместитель Председателя: - Сыров Е.Д.
Члены Совета: Быков Н.Н., Ломов Е.А., Кузюков С.С., Чернышев П.В., Щедрин В.П.
От исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО»: Овчинников В.В. – Генеральный директор НП СРОС «СЛО»,  Денисов Б.А., Шамаева Т.П., Соболева В.А., Ладанова Т.В.

Приглашены: Галенкин Н.Н., Головин В.Д.

Подсчет голосов осуществляет секретарь заседания Ладанова Т.В.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к видам работ.

        2. О добровольном выходе из членов НП СРОС «СЛО».

3. О продлении срока действия  Свидетельства об аккредитации на страхование гражданской ответственности.

4. Утверждение финансовой сметы расходов на проведение XIII Окружной конференции саморегулируемых организаций ЦФО (г.Липецк).

5. Рассмотрение  сметы доходов и расходов на 2013 г.

6. Рассмотрение сметы доходов и расходов на 2014 г.

7. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам НП.

8. Разное.

      По первому вопросу:  заслушана информация председателя Контрольной комиссии НП СРОС «Строители Липецкой области» Денисова Б.А. о рекомендации внесения изменений в Свидетельство о допуске в  соответствии с протоколом Контрольной комиссии следующим организациям:

- ОАО «Грязинское РСУ» - ген.директор Коротаев В.Н.
- МУП «Елецводоканал» – директор Вепрев А.М.

- ОАО «Липецкая городская энергетическая компания» - ген.директор Парий А.В.

        - ОАО «Завод Железобетон» 

Голосовали: за – 7  чел.,   против – нет ,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:  внести изменения в ранее выданные Свидетельства о допуске  с включением и исключением видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно заявлениям  следующим организациям:

- ОАО «Грязинское РСУ»
Исключить из Свидетельства о допуске  следующие виды работ:

5. Свайные работы. Закрепление грунтов  (5.3.; 5.4.; 5.6.; 5.8.);

10. Монтаж металлических конструкций (10.1.; 10.2.; 10.3.);

18. Устройство наружных сетей теплоснабжения (18.1.-18.5.);
33. Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) (стоимость работ по одному договору не превышает 

10 000 000 (десять миллионов) руб.): (33.1.6.; 33.1.7.; 33.3.; 33.5.; 33.7.)

- МУП «Елецводоканал»
Исключить из Свидетельства о допуске  следующие виды работ:

33. Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) (стоимость работ по одному договору не превышает 10 000 000 (десять миллионов) руб.): (33.5.; 33.6.)


- ОАО «Липецкая городская энергетическая компания»
Включить в Свидетельство о допуске дополнительно следующие виды работ:

33. Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) (стоимость работ по одному договору не превышает 500 000 000 (пятьсот миллионов) руб.): (33.3. - 33.8.)

ОАО «Завод Железобетон» 

Включить дополнительно в Свидетельство о допуске следующие виды работ:

3. Земляные работы. (3.2.; 3.7.);

4. Устройство скважин. (4.3.; 4.5
5. Свайные работы. Закрепление грунтов.(5.3.; 5.4.; 5.8.);

6. Устройство бетонных и железобетонных монолитных конструкций (6.1. -6.3.);
7. Монтаж сборных бетонных и железобетонных конструкций (7.1. - 7.3.);
12. Защита строительных конструкций, трубопроводов и оборудования (кроме магистральных и промысловых трубопроводов) (12.5.; 12.8.; 12.9.; 12.10.; 12.12.);

23. Монтажные работы. (23.20.);

29. Устройство мостов, эстакад и путепроводов (29.1.; 29.2.; 29.3.; 29.7.);
33.Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) (стоимость работ по одному договору не превышает 10 000 000 (десять миллионов ) руб.): (33.2.6.)

По второму вопросу: заслушана информация председателя Контрольной комиссии НП СРОС «Строители Липецкой области» Денисова Б.А.  о поступившем от ООО  «Электромонтаж-плюс»  заявлении о добровольном выходе из членов НП СРОС «СЛО».

Информация принята к сведению.

По третьему вопросу:  заслушана информация председателя Контрольной комиссии Денисова Б.А. о продлении срока действия Свидетельства об аккредитации на страхование гражданской ответственности ООО «СК «Северная Казна», т.к. она соответствует требованиям к страховым компаниям согласно действующего Положения о страховании в НП СРОС «СЛО». 
Голосовали: за – 7  чел.,   против – нет,  воздержавшихся – нет.

Принято решение: продлить аккредитацию страховой организации  ООО «СК «Северная Казна».
По четвертому вопросу: об утверждении финансовой сметы расходов на проведение XIII Окружной конференции саморегулируемых организаций ЦФО заслушана информация генерального директора НП СРОС «СЛО» Овчинникова В.В.
     Выступили: Шамардин И.Н., Сыров Е.Д.
    Председательствующий  Шамардин И.Н. ставит на голосование вопрос об утверждении финансовой сметы расходов на проведение XIII Окружной конференции саморегулируемых организаций ЦФО.

Голосовали: за – 7  чел., против – нет , воздержавшихся – нет. 

Решили: утвердить финансовую смету расходов на проведение XIII Окружной конференции саморегулируемых организаций ЦФО. (Смета прилагается).

По пятому вопросу:  о рассмотрении сметы доходов и расходов на 2013г. заслушана информация генерального директора НП СРОС «СЛО» Овчинникова В.В.

     Выступили: Шамардин И.Н., Сыров Е.Д., Кузюков С.С.
    Председательствующий  Шамардин И.Н. ставит на голосование вопрос о вынесении на утверждение общего собрания членов НП СРОС «СЛО» сметы доходов и расходов на 2013 г.
Голосовали: за – 7 чел., против – нет , воздержавшихся – нет . 

Решили:  вынести на утверждение  Общего собрания членов НП СРОС «СЛО»  смету доходов и расходов на 2013 г.(Смета прилагается).
По шестому вопросу:   о рассмотрении сметы доходов и расходов на 2014г. заслушана информация генерального директора НП СРОС «СЛО» Овчинникова В.В.

     Выступили: Шамардин И.Н., Сыров Е.Д., Кузюков С.С., Чернышев П.В.
    Председательствующий  Шамардин И.Н. ставит на голосование вопрос о вынесении на утверждение Общего собрания членов НП СРОС «СЛО» сметы доходов и расходов на 2014 г.
Голосовали: за – 7 чел., против – нет, воздержавшихся – нет. 

Решили:  вынести на утверждение  Общего собрания членов НП СРОС «СЛО»  смету доходов и расходов на 2014 г.(Смета прилагается). 

     В целях сокращения расходов на аренду помещений генеральному директору НП СРОС «СЛО» Овчинникову В.В. рассмотреть поступившие от членов Совета Сырова Е.Д., Чернышева П.В., Кузюкова С.С. предложения по аренде имеющихся в их распоряжении помещений. 
     Председателю Совета Шамардину И.Н.  и генеральному директору НП СРОС «СЛО» Овчинникову В.В.  провести встречу с исполнительным директором Союза строителей Липецкой области Комаровым Д.Н. по вопросу минимизации расходов Союза, что повлечет за собой уменьшение размера платежей со стороны НП СРОС «СЛО».

По седьмому вопросу: слушали Шамаеву Т.П. – ведущего специалиста Дисциплинарной комиссии о применении мер дисциплинарного воздействия в связи с задолженностью по членским взносам к следующим организациям:
1.  ЗАО «Агродорстрой» - директор Топорков Андрей Владимирович (задолженность 90,0т.р.)

2. ЗАО «Липецкавтомост» - директор Галенкин Николай Николаевич (задолженность  61,0 т.р.)

3. ООО «Наладка ЮВЭМ-2» - директор Головин Владимир Дмитриевич (задолженность 53,0 т. р.)

4. ООО «Регионспецстрой» - директор Плотников Николай Игнатьевич (задолженность 85,0 т. р.)

5. ООО «Усманьстроймонтаж» - директор Аничкин Александр Васильевич  (задолженность 85,0 т. р.)

Выступили: Шамардин И.Н., Овчинников В.В., Галенкин Н.Н., Головин В.Д.
Поступило предложение: ЗАО «Липецкавтомост» - директор Галенкин Н.Н. погасить имеющуюся задолженность по членским взносам в течение 3-х месяцев.

     Организациям:

- ЗАО «Агродорстрой

- ООО «Наладка ЮВЭМ-2»

- ООО «Регионспецстрой» 

- ООО «Усманьстроймонтаж» 

погасить имеющуюся задолженность по членским взносам до 25 декабря 2013 г.

     В случае непогашения задолженности в указанные сроки вопрос об исключении вышеперечисленных организаций из членов НП СРОС «СЛО» вынести на рассмотрение Общего собрания.

Голосовали: за – 7  чел.,   против – нет ,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:    ЗАО «Липецкавтомост» - директор Галенкин Н.Н. погасить имеющуюся задолженность по членским взносам в течение 3-х месяцев.
     Организациям:

- ЗАО «Агродорстрой

- ООО «Наладка ЮВЭМ-2»

- ООО «Регионспецстрой» 

- ООО «Усманьстроймонтаж» 

погасить имеющуюся задолженность по членским взносам до 25 декабря 2013 г.

     Исполнительной дирекции письменно оповестить вышеуказанные организации, что в случае непогашения задолженности в указанные сроки вопрос об исключении данных организаций из членов НП СРОС «СЛО» будет вынесен на рассмотрение Общего собрания.

По восьмому вопросу: заслушана информация председателя Контрольной комиссии Денисова Б.А. о рекомендуемом страховом тарифе в размере 0,15%, что предлагается применять страховым организациям при ежегодном страховании гражданской ответственности членов НП СРОС «СЛО». Это решение продиктовано оптимизацией и некоторым снижением размера страховой премии, что особенно значимо для мелкого и среднего бизнеса, а также для индивидуальных предпринимателей, при этом минимальная страховая сумма остается прежней согласно Положения 5 миллионов рублей.
Поступило предложение: рекомендовать страховым организациям, аккредитованным в НП СРОС «СЛО» применять при страховании членов Партнерства страховой тариф в размере не ниже  0,15% и  решение о снижении страхового тарифа опубликовать в газете «Липецкий строитель» и разместить на сайте некоммерческого Партнерства.

Голосовали: за – 7  чел.,   против – нет ,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:  рекомендовать страховым организациям, аккредитованным в НП СРОС «СЛО» применять при страховании членов Партнерства страховой тариф в размере не ниже  0,15% и  решение о снижении страхового тарифа опубликовать в газете «Липецкий строитель» и разместить на сайте некоммерческого Партнерства.
Председатель                                                                                                  И.Н.Шамардин                                                                               
Секретарь                                                                                                          Т.В. Ладанова
