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ПРОТОКОЛ № 02/2014
  заседания Совета  Некоммерческого партнерства

 саморегулируемой организации в строительстве

«Строители Липецкой области» 

г. Липецк                                                                                              «30» января  2014 г.

Время проведения Совета – 14.00.

Членов Совета: 13 чел.

Присутствовали: Председатель Совета – Шамардин И.Н.
Заместители Председателя: - Сешенов В.А., Сыров Е.Д.
Члены Совета: Быков Н.Н., Ломов Е.А., Кузюков С.С., Чернышев П.В., Щедрин В.П.
От исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО»: Овчинников В.В. – Генеральный директор НП СРОС «СЛО»,  Денисов Б.А.,  Ладанова Т.В.

Подсчет голосов осуществляет секретарь заседания Ладанова Т.В.

Повестка дня:

1. О пожертвовании религиозной организации «Липецкая Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) в лице Епархиального Архиерея Митрополита Липецкого и Задонского Никона.
      По первому вопросу:  заслушана информация Генерального директора НП СРОС «Строители Липецкой области» Овчинникова В.В. об обращении религиозной организации «Липецкая Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) в лице Епархиального Архиерея Митрополита Липецкого и Задонского Никона с просьбой о пожертвовании для нужд Епархии денежных средств в сумме  47 700 (сорок семь тысяч семьсот) рублей.
     После обсуждения поступило предложение Сешенова В.А.: членам НП СРОС «Строители Липецкой области» перечислить целевой взнос на пожертвование   Липецкой Епархии на развитие ее Уставной деятельности в сумме 50000 (пятьдесят тысяч) рублей. Денежные средства для пожертвования перечислить на расчетный счет НП СРОС «Строители Липецкой области» . НП СРОС «Строители Липецкой области» заключить с Липецкой Епархией договор пожертвования на указанную сумму.
Голосовали: за – 8  чел.,   против – нет ,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:       После обсуждения поступило предложение Сешенова В.А.:
-  членам НП СРОС «Строители Липецкой области» перечислить целевой взнос на пожертвование    Липецкой Епархии на развитие  ее Уставной деятельности в сумме 50000 (пятьдесят тысяч) рублей. Денежные средства для пожертвования перечислить на расчетный счет СЛО по следующим реквизитам:  ИНН 4826066027, КПП 482601001, р\с 40703810035000000845,к\счет 30101810800000000604 Отделение №8593 Сбербанка России, БИК 044206604;

-  НП СРОС «Строители Липецкой области» заключить с  религиозной организации «Липецкая Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) в лице Епархиального Архиерея Митрополита Липецкого и Задонского Никона договор пожертвования на  сумму 50000 (пятьдесят тысяч) рублей.
Председатель                                                                                                  И.Н.Шамардин                                                                               
Секретарь                                                                                                          Т.В. Ладанова
