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ПРОТОКОЛ № 11/2014
  заседания Совета  Некоммерческого партнерства

 саморегулируемой организации в строительстве

«Строители Липецкой области» 

г. Липецк                                                                                                   «26» июня  2014 г.

Время проведения Совета – 11.00.

Членов Совета: 13 чел.

Присутствовали: Председатель Совета – Шамардин И.Н.
Заместители Председателя: - Сыров Е.Д., Сешенов В.А.
Члены Совета: Бойцов О.В., Бугаков А.В., Лопарев А.И., Быков Н.Н., Щедрин Б.Ф., Кузюков С.С., Щедрин В.П., Соловьев А.И.
От исполнительной дирекции НП СРОС «СЛО»: Овчинников В.В. – Генеральный директор НП СРОС «СЛО»,   Ладанова Т.В.

Подсчет голосов осуществляет секретарь заседания Ладанова Т.В.

Повестка дня:
1. Об оказании помощи беженцам с территории Украины. 
2. Об оказании помощи Республике Крым.
3. О праздновании профессионального праздника – Дня строителя.

По первому вопросу: заслушана информация Председателя Совета Шамардина И.Н. о том, что  на прошлой неделе в Липецкую область стали прибывать беженцы из Юго-Восточных областей Украины. В связи с этим,  при Общественной палате Липецкой области на базе Липецкого областного Союза общественных объединений «Патриот» был открыт специальный счет для закупки предметов  первой необходимости, продуктов питания для прибывших беженцев. Необходимо оказать посильную финансовую помощь людям, потерявшим кров на Украине.
Выступили: Овчинников В.В., Сешенов В.А.
Поступило  предложение   обратиться ко всем членам НП СРОС «СЛО» с просьбой оказать благотворительную финансовую помощь беженцам с территории Украины.

Голосовали: за –  11 чел.,   против – нет,  воздержавшихся – нет.

Принято решение:  Исполнительной дирекции в кратчайшие сроки подготовить и направить всем организациям – членам НП СРОС «СЛО» обращение с указанием банковских реквизитов для оказания благотворительной финансовой помощи беженцам с территории Украины.
По второму вопросу:  заслушана информация Генерального директора НП СРОС «СЛО»  Овчинникова В.В.  о том,  что в соответствии с решением Правительства РФ от 03.04.2014 г. Липецкая область закреплена за Советским районом Республики Крым для оказания финансовой и иной поддержки в обеспечении надлежащего функционирования объектов коммунального хозяйства и социальной сферы.

     В настоящее время Советский район остро нуждается в укреплении социальной инфраструктуры, жилищно-коммунального хозяйства, аграрного сектора, дорожного строительства.

Выступили: Шамардин И.Н., Сыров Е.Д., Соловьев А.И.
Поступило  предложение  обратиться ко всем членам НП СРОС «СЛО» с просьбой оказать благотворительную финансовую помощь Республике Крым Российской Федерации.
Голосовали: за –  11 чел.,   против – нет ,  воздержавшихся –  нет.

Принято решение:  Исполнительной дирекции в кратчайшие сроки повторно направить всем организациям – членам НП СРОС «СЛО» обращение с указанием банковских реквизитов для оказания благотворительной финансовой помощи Республике Крым Российской Федерации.

По третьему вопросу:  заслушана  информация Генерального директора НП СРОС «СЛО»  Овчинникова В.В.  о том,  что  было получено  письмо  Союза строителей Липецкой области о  принятии решения провести профессиональный праздник День строителя 7 августа 2014 г. в Областном центре культуры и народного творчества. В программу праздника включено: розыгрыш призов (один легковой автомобиль и ценные подарки), фуршет для всех участников мероприятия. Стоимость одного входного билета три тысячи рублей. 

Выступили: Шамардин И.Н., Сыров Е.Д., Соловьев А.И., Сешенов В.А.
Поступило  предложение: для уточнения организационных моментов по проведению празднования Дня строителя и стоимости билетов перенести рассмотрение данного вопроса на 2 июля 2014 г. на 16.00 час.  На заседание Совета пригласить исполнительного директора Союза строителей Липецкой области Комарова Д.Н.
Голосовали: за –  11 чел.,   против – нет ,  воздержавшихся –  нет.

Принято решение:  перенести рассмотрение  вопроса празднования профессионального праздника Дня строителя  на 2 июля 2014 г. на 16.00 час.  На заседание Совета пригласить исполнительного директора Союза строителей Липецкой области Комарова Д.Н.
Председатель                                                                                                  И.Н.Шамардин     
Секретарь                                                                                                          Т.В. Ладанова
