С 1 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА ВВОДИТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА НЕЗАВИСИМОЙ ОЦЕНКИ КВАЛИФИКАЦИИ (НОК).
   НОК является обязательным для всех лиц, включенных или желающих быть включенными в национальный реестр специалистов (НРС). В НРС могут включиться специалисты при стаже работы от 5 лет (не менее 3-х лет на инженерных должностях), при условии прохождения НОК.  Наличие НОК  является обязательным условием для включения в реестр сведений о специалистах НРС, а также подтверждает право нахождения в данном реестре. Периодичность прохождения НОК – раз в 5 лет. Сведения о прохождении НОК необходимо представить в НОСТРОЙ до окончания срока повышения квалификации (отталкиваться от даты повышения квалификации, которая имеется в распоряжении НОСТРОЙ). По результатам  НОК выдается свидетельство о квалификации, информация о котором вносится в федеральный реестр сведений о проведении независимой оценки квалификации Национального Агентства развития квалификаций (НАРК).
   Перед сдачей НОК рекомендуем пройти пробное бесплатное тестирование по ссылке на сайте НОСТРОЙ. Для этого перейдите по ссылке. Перед тестированием ознакомьтесь с краткой инструкцией.
Оценочные средства на сайте НАРК: https://nok-nark.ru/pk/detail/16.02500.09
Пробный экзамен на сайте НАРК: https://kos-nark.ru/preview/1/468#17519
Также можно скачать на телефон через Google Play или App Store приложение «оценка квалификации НОСТРОЙ».

    Члены Ассоциации СРОС «СЛО» выполняющие работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту и сносу на объектах, которые относятся к особо опасным, технически сложным и уникальным, должны иметь систему аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, установленным Федеральной службой по техническому, технологическому и атомному надзору, в случае, если в штатное расписание такого члена включены должности, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор указанной Службой и замещение которых допускается только работниками, прошедшими такую аттестацию.

